

1.吃了辣的东西,感觉就要被辣死了,就往嘴里放上少许盐,含一下,吐掉,漱下口,就不辣了。

2.牙齿黄,可以把花生嚼碎后含在嘴里,并刷牙三分钟,很有效。

3.若有小面积皮肤损伤或者烧伤、烫伤,抹上少许牙膏,可立即止血止痛。

4.经常装茶的杯子里面留下难看的茶渍,用牙膏洗之,非常干净。

5.仰头点眼药水时微微张嘴,这样眼睛就不会乱眨了。

6.嘴里有溃疡,就用维生素C贴在溃疡处,等它溶化后溃疡基本就好了。

7.眼睛进了小灰尘,闭上眼睛用力咳嗽几下,灰尘就会自己出来。

8.洗完脸后,用手指沾些细盐在鼻头两侧轻轻按摩,然后再用清水冲洗,黑头和粉刺就会清除干净,毛细孔也会变小。

9.刚刚被蚊子咬完时,涂上肥皂就不会痒了。

10.如果嗓子、牙龈发炎了,在晚上把西瓜切成小块,沾着盐吃,记得一定要是晚上,当时症状就会减轻,第二天就好了。

11.生的饺子会沉、熟的会浮,是因为热空气比冷空气轻。

12.加盐可以让马铃薯和鸡蛋浮起来,是因为水的密度增大。

13.用塑料薄膜做的降落伞可以在空中停留比较长的时间,因为高楼边有上升气流。

14.我们能看见蓝天,是因为阳光中蓝光的穿透力最强。

15.放大镜能把纸燃着,是因为凸透镜能聚焦。

16.指南针能指南,因为南边是地磁场的北极。

17.雪地开车轮子上缠铁链,是为了增大摩擦力。

18.夜观星星越来越少,是因为宇宙还在不断膨胀。

19.植物有制造氧气、吸收灰尘和噪音、降低周围温度、抵挡风沙、固土固水的作用,所以应多种树种草。

20.空调、汽车尾气、水泥地面、大量建房,是造成温室效应的罪魁祸首。



沧州职院报

知行合一
厚德强技

——校训

2023年11月18日

农历癸卯年十月初六

星期六

CANGZHOUZHIYUANBAO

内部资料 免费交流 沧州职业技术学院主办 2023年第48期 总第499期 社长:冯庆山 总编:杨静利 副总编:靳洪奎 主编:陈金发 初校:林彦君 审校:王福良



匈牙利锡盖特代表团访问我院



11月13日,匈牙利锡盖特代表团访问我院。沧州市人民政府副秘书长张岩,沧州市教育局副局长郑文成,沧州职业技术学院党委书记冯庆山,党委副书记、院长杨静利,党委委员、副院长孟洪武会见了客人,相关部门负责同志以及中外部分师生代表参加欢迎仪式,仪式由杨静利主持。

业合作论坛为契机,进一步巩固深化传统友谊,不断拓展合作领域、创新合作方式、丰富合作内涵。在这里,我们热烈欢迎各位领导及嘉宾在沧州职业技术学院参观访问,探索双方教育发展新路径,共同携手开创未来合作新篇章!

锡盖特代表团法伊塔·多丽娜·琴提亚致辞。在一阵热烈的掌声中,冯庆山向锡盖特代表团赠送了中国书法“惠风和畅”,美好的祝愿凝聚在字里行间,一千八百年前的“是日也,天朗气清,惠风和畅。”映衬着兰亭雅集与今同频,在柔和的风中迎来了远道的客人,希望通过双方的交流活动,能够进一步增进双方的交流沟通。

欢迎仪式结束后,杂技艺术学院、武术学院的同学们为匈牙利客人献上了精彩的杂技、武术演出,用“刚柔互济”的身体语言展示了中国特有的文化内涵,昂扬的精神面貌和精湛的技艺博得大家阵阵喝彩。锡盖特代表团也将民族特色舞蹈带到了会场,这时的武术大厅早已成为了欢乐的海洋。

双方师生共同走到大厅中央,不约而同地拉手跳舞,营造了欢乐的互动氛围。来访人员还饶有兴致地向沧职师生请教武术、杂技基本动作。此次活动,让国际友人更好地了解中国文化之美,同时也通过文艺切磋,让更多中国青年接触外国文化,让文化因互相借鉴而更加精彩。

此次友好交流,增进了彼此了解,未来双方将在文化交流等方面开展深度合作,助推学院国际化办学进程。我院将积极打造国际化办学特色,培养具有师德理想、教育情怀、扎实学识、实践能力、创新精神和国际视野的应用型人才,努力提升学院的国际影响力和认可度。

供稿 国际教育交流部

